



Miejski Zakład Usług Komunalnych w Sosnowcu

DZA/...1789.../2019

Sosnowiec,

Auto Club
Dealer Peugeot
ul. Oplotki 15
60-012 Poznań

Franc-Cars Sp. z o. o.
ul. Jagiellońska 147/151
42-200 Częstochowa

Duda-Cars S.A. Oddział Wrocław
Autoryzowany Dealer
i Serwis Mercedes-Benz
ul. Olsztyńska 1
51-423 Wrocław

Autoryzowany Dealer i Serwis Mercedes-Benz

Dotyczy	Zapytania ofertowego	powyżej 30 tysięcy EURO
Zamawiający	MIEJSKI ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH	41-200 Sosnowiec ul. Płonów 22/1
Przedmiot zamówienia	ZAKUP WRAZ Z DOSTAWĄ TRZECH SZTUK FABRYCZNIE NOWYCH SAMOCHODÓW DOSTAWCZYCH 6 MIEJSCOWYCH, Z ZABUDOWĄ TYPU WYWROT, FABRYCZNIE NOWEGO SAMOCHODU Z ZABUDOWĄ WARSZTATOWĄ	ZP 59/2019

W dniach 2 i 5 sierpnia 2019 roku, wpłynęły drogą elektroniczną pytania dotyczące wszczętego postępowania o numerze referencyjnym ZP 59/2019.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający dopuści w części 2 jako samochód z zabudową warsztatową, pojazd 7-osobowy?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści w części 2 samochód z zabudową warsztatową, 7-osobowy.

PYTANIE 2 (do części 1):

Czy zamawiający dopuszcza nadwozie typu pojedyncza kabina na ramie, 4 drzwiowa 7 miejscowa? W opisie zamówienia pkt.1 widnieje zapis o kabinie 6 miejscowej

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza nadwozia typu pojedyncza kabina na ramie, 4 drzwiowa 7 miejscowa.

Utrzymuje się zapis znajdujący się w opisie przedmiotu zamówienia-kabina 6 miejscowa.

Dane do kontaktu:

Miejski Zakład Usług Komunalnych w Sosnowcu
41-200 Sosnowiec, ul. Płonów 22/1
nr rachunku bankowego: 28 1020 2313 0000 3902 0579 7800

www.mzuk.sosnowiec.pl
tel.: (32) 291 79 22, 266 44 76
fax: (32) 291 79 60
e-mail: sekretariat@mzuk.sosnowiec.pl

Dane podatnika:

Gmina Sosnowiec
41-200 Sosnowiec, al. Zwycięstwa 20
NIP: 644 345 36 72

PYTANIE 3(do części 1):

Czy zamawiający dopuszcza brak poduszki powietrznej pasażera? Odniesienie do pkt. 11 opisu przedmiotu zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Tak Zamawiający dopuszcza brak poduszki powietrznej pasażera.

PYTANIE 4 (do części 1):

Czy zamawiający dopuszcza siedzenia obite tapicerką materiałową? Odniesienie do pkt. 27 opisu przedmiotu zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje w mocy wymóg dotyczący siedzeń z tapicerką wykonaną ze skaju ze względu na łatwość w utrzymaniu jej w czystości, większą odporność na plamy szczególnie wodne i na działanie promieni słonecznych(nie odbarwia się).

PYTANIE 5 (do części 1):

Czy zamawiający dopuszcza kolumnę kierownicy regulowaną tylko na głębokość? Odniesienie do pkt. 22 opisu przedmiotu zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający wymaga, aby kolumna kierownicy regulowana była na wysokość i głębokość.

PYTANIE 6 (doprecyzowanie projektu umowy):

Uprzejmie proszę o doprecyzowanie zapisu w umowie: "Gwarancja obejmuje wszelkie czynności i usługi serwisowe związane z naprawą urządzenia i pełną, nieodpłatną obsługę serwisową w okresie trwania gwarancji".

Czy oznacza to nieodpłatne tylko naprawy podlegające gwarancji, a płatne przez Zamawiającego przeglądy gwarancyjne, czy być może przeglądy gwarancyjne wymagane zapisami gwarancji mają być wliczone w cenę oferty?

ODPOWIEDŹ:

Przeglądy gwarancyjne wymagane zapisami gwarancji mają być wliczone w cenę oferty.

PYTANIE 7 (do części 1)

Czy Zamawiający dopuści ładowność pojazdu 850kg?

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający wymaga aby ładowność wynosiła minimum 900 kg.

PYTANIE 8 (do części 1):

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez możliwości wymuszenia przez użytkownika procesu oczyszczania filtra cząsteczek stałych?

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający wymaga, aby samochód posiadał opcję wymuszenia przez użytkownika procesu oczyszczania filtra cząsteczek stałych.

PYTANIE 9 (do części 1):

Czy Zamawiający dopuści termin realizacji 5 miesięcy

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający utrzymuje zapis dotyczący terminu realizacji ze względu na fakt iż termin realizacji (jego skrócenie), stanowi jedno z kryteriów oceny ofert.

PYTANIE 10 (do części 2):

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez możliwości wymuszenia przez użytkownika procesu oczyszczania filtra cząsteczek stałych?

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający wymaga aby samochód posiadał opcję wymuszenia przez użytkownika procesu oczyszczania filtra cząsteczek stałych.

Z poważaniem

Zastępca Dyrektora


Paweł Kapczyński

